
 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання Приймальної комісії від 12 червня 2023 р. 

 
Присутні: Степаненко С.М., Матвієнко Т.І., Лисевич В.В., Сербов М.Г., 

Крачковська М.А., Тучковенко Ю.С., Овчарук В.А., Чугай А.В., Бучинська І.В., 

Катинська І.В., Ковальчук В.В., Бубнов І.В., Берлінський М.А., Бургаз М.І.,  

Владимирова О.Г., Грушевський О.М., Герасимов О.І., Докус А.О., Глушков 

О.В., Кирнасівська Н.В., Прокоф’єва О.М., Лобода Н.С., Казакова Н.Ф., 

Софронков О.Н., Польовий А.М., Павленко О.П., Сафранов Т.А., Губанова 

О.Р., Перелигін Б.В., Швидченко І.Г., Шотова-Ніколенко А.В., 

Харасанджіанц О.Г., Костяєва О.Є., Ільїна А.О., Ситов В.М.,  Тернова Ю.В. 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про внесення Змін до Правил прийому в Одеський державний 

екологічний  університету  в  2023 році   відповідно  до   наказу    
Міністерства освіти і науки України № 682 від 06.06.2023р. 

2. Про затвердження складу комісії з оцінювання відповідності 
мотиваційних листів вступників університету. 

 

По 1-му питанню: слухали заступника голови приймальної комісії 
ОДЕКУ, першого проректора-проректора з навчальної роботи Сербова М.Г. 

На розгляд та погодження Приймальної комісії університету вноситься 
проєкт змін до Правил прийому в Одеський державний екологічний 

університет в 2023 році.  
Проєкт зазначених змін підготовлений Приймальною комісією ОДЕКУ 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  № 682 від 06 

червня 2023 року “Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів 
Міністерства освіти і науки України”, зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України  15 червня 2023 року за № 519/39575. 

На підставі вимог Міністерства освіти і науки України, визначених 

наказом № 682 від 06.06.2023р.  пропонується затвердити  відповідні зміни 

до Правил прийому в Одеський державний екологічний університет в 2023 

році та винести проєкт зазначеного документу на розгляд Вченої ради 

Одеського державного екологічного університету у червні 2023 року. Після 
прийняття рішення на Вченій раді університету внести відповідні зміни до 

наказу по університету від 30 березня 2023 року за № 48-ОД «Про 

затвердження Правил прийому в ОДЕКУ в 2023 році та іншої нормативної 
документації приймальної комісії ОДЕКУ»  

В обговоренні прийняли участь Матвієнко Т.І., Павленко О.П., Польовий 

А.М.,  Степаненко С.М., Швидченко І.Г. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 



По 2-му питанню: слухали відповідального секретаря Приймальної 
комісії ОДЕКУ, старшого викладача кафедри водних біоресурсів та 
аквакультури Матвієнко Т.І., яка запропонувала призначити комісії з 
оцінювання відповідності мотиваційних листів вступників ОДЕКУ у складі: 

- Катинської І.В., директора Інституту післядипломної освіти ОДЕКУ – 

голова комісії; 
- Бубнова І.В., завідувача кафедри соціально-гуманітарних наук;  
- Прокоф’єва О.М., завідувача кафедри метеорології та кліматології;  
- Мирошниченко М.І., старшого викладача кафедри соціально-

гуманітарних наук; 
- Ткаченко Н.А., секретар комісії. 
В обговорені прийняли участь Лисевич В.В., Бучинська І.В., Сербов 

М.Г., Степаненко С.М. 

Рішення щодо затвердження складу комісії прийнято одноголосно. 

 

 

 

 

Голова приймальної 
комісії ОДЕКУ, ректор                                             Сергій СТЕПАНЕНКО 

 

Секретар                                                                     Наталія ТКАЧЕНКО 

 

 

 

 


